

长三角G60科创走廊 成果转化基金累计投资2.33亿元

长三角G60科创走廊职工科创成果发布交易中心启用仪式日前在上海市松江区举行。据介绍,长三角G60科创走廊联席办科创组近年来已连续组织了四届G60科创走廊科技成果拍卖会,成交总金额突破91亿元。其中,2022年度突破75亿元,成交金额屡创新高。G60科创走廊科技成果转化基金启动投资半年多来也累计投资达2.33亿元。

“我们将进一步加速科创成果转移转化,扩大范围、增加力度,力争在新年首拍实现2.5亿元的成交额,并带动九城市41家科创路演中心联合体共同发力,让科创成果尽快转化为现实生产力。”长三角G60科创走廊联席办相关负责人表示。

记者获悉,为解决科技创新企业特别是小微企业融资贵等难题,2021年11月,长三角G60科创走廊科技成果转化基金成立。2022年6月,基金在中国证券投资基金业协会成功备案,项目投资正式开始。“成立时基金总规模100亿元,其中第一期规模20亿元,聚焦九城市集成电路、生物医药、人工智能、高端装备、新材料、新能源、新能源汽车等七大先进制造业的中早期项目、国家科技成果转化项目库内及九城市科技成果转化企业进行投资。”上述相关负责人表示,截至2022年底,30家企业拟启动或已启动尽调流程,12家企业已正式立项,6个项目已在投委会过会,累计投资金额达2.33亿元。

“通过基金管理团队,我们建立了拟投企业项目库,在九城市建立了常态化联系机制。同时,依托统一的托管银行,实现了产业供应链上下游的快速链接。”长三角G60联席办副主任、上海市松江区G60创新研究中心主任贾占锋说,该基金的运作机制已在实践中不断完善,目前已建立了首批500个拟投企业的项目库,并先后赴九城市排摸考察对接了200余家企业。

钟源 据经济参考网

浙沪联手探索 长三角执法协作

经过3个月的努力,一起发生在小洋山港区的跨区域违规处置建筑垃圾案件近日被成功查处,嵊泗县综合行政执法局与上海市城市管理行政执法局联合协作,对涉事公司罚没30万元。该案是跨区域城市管理综合行政执法统一指挥、联动联动的典型案例,为探索异地执法处罚机制提供了新思路,为长三角一体化发展提供高效便捷的执法保障。

“小洋山区域是舟山嵊泗与上海的交接地带,监管执法、移送取证等方面存在难点。”嵊泗县综合行政执法局相关负责人表示,此案涉及的长三角地区人口集聚,且固体废物产生量大、处置成本高、处理压力大,给区域生态环境造成不良影响。

为此,浙沪两地相关部门紧密协作,重新梳理政策条规,并优化流程、简化程序,在信息共享、联合执法、案件移送等方面实现“互联互通”。随着证据线索的进一步固定,涉事公司承认随意倾倒建筑垃圾的事实并接受相应处罚。接下来,嵊泗将持续开展各类跨区域联合执法行动及时消除安全隐患,提升区域面貌和生态环境治理效能,同时牵头探索浙沪两地城管、公安、环保等相关执法部门协作的长效机制,共同保障长三角区域的环境面貌。

记者 何伊妮 通讯员 凌炜 据《浙江日报》

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)2月4日下午,中西部地区县域乡村足球寿县赛区联赛开幕式在古城举行,来自省、市、县的足协人员及参赛的8支队伍参加了开幕式。开幕式当天共进行4轮比赛,8支队伍悉数亮相。

当日阳光明媚,联赛场地位于古城内的寿县全民健身活动中心,开幕式上,参赛的8支队伍列队整齐,精神抖擞。在运动员和裁判员代表分别宣誓后,联赛正式开始。随着哨声响起,4支队伍在分隔开的2块场地分别展开角逐,对阵双方进行着激烈的攻防战,带球突破、传接配合、奋力扑救,场面紧张而激烈。参赛人员挥洒激情,享受足球运动带来的快乐。他们跑位拼抢积极主动,每有进球,队员们欣喜若狂、击掌庆祝。

据介绍,中西部地区县域乡村足球系列活动安徽省淮南市寿县赛区足球联赛由中国足球发展基金会主办,安徽省足球协会承办,赛事执行单位为寿县足协。比赛赛制为8人制,共144名队员参赛。比赛分为个人奖励和团体奖励,其中个人奖励评为最佳射手和最有价值球员,团体奖励则按比赛最终排名,取前三名进行奖励,并评选出道德风尚奖。

县域乡村足球赛 古城激情开赛



「特色田园乡村」 炫千灯

江苏省昆山市千灯镇在特色田园乡村建设中结合乡村实际,保护与发展相结合,产业与文旅并重,创建了一批集绿色农业、传统民风、观光旅游、生态宜居相融合的特色田园乡村。

图一:2月3日,工作人员在华绚园艺花卉产业联合体忙碌。位于千灯镇的华绚园艺有限公司采取“公司+合作社+农户”的合作模式,建立花卉产业联合体,成为智慧农业的品牌项目。

图二:2月3日,华绚园艺花卉产业联合体的两名创业者在拍摄小视频。位于千灯镇的华绚园艺有限公司采取“公司+合作社+农户”的合作模式,建立花卉产业联合体,成为智慧农业的品牌项目。

新华社 记者 杨磊 摄

